Auswertungsbogen YPI (Parenting):

Tragen Sie die jeweiligen Itemwerte entsprechend der Sortierung ein und addieren Sie diese.
AnschlieRend teilen Sie das Ergebnis durch die max. erreichbare Punktzahl. Fir Prozent-
angaben bitte den Wert noch mit 100 multiplizieren.

1. Emotionale Vernachlassigung (die Items werden umgepolt)

Mutter 1 2 3 4 5 Ergebnis/ 30 * 100

0 10 160 160 10

Vater 1 2 3 4 5 Ergebnis/ 30 * 100

O 160 160 16 106

2. Im Stich gelassen

Mutter 6 7a 7b 8 9 Ergebnis/ 30 * 100

Vater 6 7a 7b 8 9 Ergebnis/ 30 * 100

3. Misstrauen / Missbrauch

Mutter 10 11 12 13 Ergebnis/ 24 * 100

Vater 10 11 12 13 Ergebnis/ 24 * 100

4. Unzulanglichkeit / Scham

Mutter 21 22 23 24 Ergebnis/ 24 * 100

Vater 21 22 23 24 Ergebnis /24 * 100

5. Erfolglosigkeit / Versagen

Mutter 25 26 27 28 Ergebnis /24 * 100

Vater 25 26 27 28 Ergebnis /24 * 100

6. Abhédngigkeit

Mutter 18 19 20 Ergebnis /18 * 100

Vater 18 19 20 Ergebnis/ 18 * 100

7. Verletzbarkeit

Mutter 14 15 16 17 Ergebnis /24 * 100

Vater 14 15 16 17 Ergebnis /24 * 100




8. Verstrickung / unentwickeltes Selbst

Mutter 52 53 54 55 Ergebnis /24 * 100
Vater 52 53 54 55 Ergebnis /24 * 100
9. Unterordnung
Mutter 29 30 31 32 Ergebnis /24 * 100
Vater 29 30 31 32 Ergebnis /24 * 100
10. Aufopferung
Mutter 33 34 35 36 Ergebnis /24 * 100
Vater 33 34 35 36 Ergebnis/ 24 * 100
11. Emotionale Gehemmtheit
Mutter 60 61 62 63 64 Ergebnis /30 * 100
Vater 60 61 62 63 64 Ergebnis/ 30 * 100
12. Unerbittliche Anspriiche
Mutter 37 38 39 40 41 42 43 Ergebnis /42 * 100
Vater 37 38 39 40 41 42 43 Ergebnis /42 * 100
13. Besonders sein
Mutter 44 45 46 47 Ergebnis/ 24 * 100
Vater 44 45 46 47 Ergebnis/ 24 * 100

16. Ungentigende Selbstkontrolle / Selbstdisziplin

Mutter

48

49

50

51

Ergebnis /24 * 100

Vater

48

49

50

51

Ergebnis /24 * 100




17. Beachtung suchen

Mutter 69 70 71 72 Ergebnis /24 * 100

Vater 69 70 71 72 Ergebnis /24 * 100

18. Negatives hervorheben

Mutter 56 57 58 59 Ergebnis /24 * 100

Vater 56 57 58 59 Ergebnis /24 * 100

19. Strafneigung

Mutter 65 66 67 68 Ergebnis /24 * 100
Vater 65 66 67 68 Ergebnis /24 * 100
Anmerkungen:

Auswertungsbogen: C. Zens, nach Angaben von Young, Berbalk und Grutschpalk




